



Στρόβολος, 22 Ιανουαρίου 2025

Αρ. Πρωτ.: 20242025/023

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες
Ανιχνευτών 76^{ης} Κοινότητας «ΔΑΙΔΑΛΟΣ»

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Θέμα : **Διήμερο Κοινότητας – Πεδουλάς 2025**

Η Κοινότητα μας θα πραγματοποιήσει κοινή δράση με την 61^η Κοινότητα Ανιχνευτών Λεμέσου και τη 254^η Κοινότητα Ανιχνευτών Άγιου Παύλου το **Σαββατοκύριακο 01 - 02 Φεβρουαρίου 2025** στο χωριό Πεδουλάς.

Σκοπός του διήμερου είναι η ενίσχυση της γνώσης των Ανιχνευτών για τη Πολιτιστική Κληρονομιά του τόπου μας, η ψυχαγωγία τους αλλά και η γνωριμία των Ανιχνευτών των συστημάτων που συμμετέχουν. Σημειώνεται ακόμη ότι το πρόγραμμα περιλαμβάνει και μια μικρή πορεία.

Η δήλωση συμμετοχής της δράσης θα είναι αποκλειστικά ηλεκτρονικά, συμπεριλαμβανομένης και της πληρωμής. Για να ολοκληρωθεί όμως η δήλωση συμμετοχής και να μπορούν τα παιδιά σας να συμμετέχουν στις δράσεις μας **θα πρέπει να υπογραφεί** το έντυπο-λίστα το οποίο θα μπορείτε να βρείτε στο χώρο του Συστήματός μας. Θα μπορείτε να υπογράψετε αυτό το **Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025** κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης μας. Τη δήλωση συμμετοχής μπορείτε να την βρείτε εδώ:

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Υπάρχουν ξεκάθαρες εξηγήσεις, οδηγίες και πολιτικές εντός της δήλωσης. Σε περίπτωση που χρειάζεστε οποιαδήποτε βοήθεια για τη συμπλήρωση των δηλώσεων ή επιθυμείτε να αλλάξετε κάποιο στοιχείο παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας.

Αναφορικά με το Διήμερο, παρακαλούμε σημειώστε τα πιο κάτω:

1. Η **έναρξη** θα πραγματοποιηθεί από το Σταθμό Λεωφορείων Μακαρείου Σταδίου, στις **07:30** του **Σαββάτου 01 Φεβρουαρίου 2025**. Η λήξη θα γίνει στον ίδιο χώρο, περίπου στις **14:30 την Κυριακή 02 Φεβρουαρίου 2025**.
2. Το τίμημα συμμετοχής έχει καθοριστεί στα € 25.00 και περιλαμβάνει τα έξοδα διατροφής, μεταφοράς και το αναμνηστικό της δράσης. Λόγω και των επιπλέον τελών που υπάρχουν για τη διευκόλυνση της διαδικασίας μέσω ηλεκτρονικών πληρωμών θα κληθείτε να πληρώσετε επιπλέον €1.00 το οποίο αντιστοιχεί στα τέλη επεξεργασίας (σύνολο δηλαδή της πληρωμής **€26.00**)

Για εκπαιδευτικούς σκοπούς αλλά και προς διευκόλυνση σας, επισυνάπτουμε τα ατομικά εφόδια που θα χρειαστεί ο κάθε Ανιχνευτής κατά τη διήμερη δράση.



Το επιτελείο της Κοινότητας βρίσκεται στη διάθεση σας για οποιοσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις τυχόν χρειαστείτε :

Α.Κ.Α. : Στυλιανή Γεωργάκη- 99134139.

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,

Ανδρέας Γεωργίου
Αρχηγός Συστήματος



Αρχηγός Κοινότητας
Στυλιανή Γεωργάκη

ΑΤΟΜΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ

Παρακάτω σημειώνονται τα υποχρεωτικά καθώς και κάποια προαιρετικά εφόδια που θα πρέπει να έχει ο/η κάθε Ανιχνευτής. Σε καμία περίπτωση η έλλειψη οποιουδήποτε από τα αναφερόμενα εφόδια δεν πρέπει να αποτελέσει λόγο για τη μη συμμετοχή του/της Ανιχνευτή στη διήμερη δράση. Σε περίπτωση που υπάρχει έλλειψη κάποιου είδους παρακαλούμε όπως ενημερώσετε το Επιτελείο της Κοινότητας έγκαιρα ούτως ώστε να καλύψει το κενό όσο το δυνατό καλύτερα.

Πριν φύγω από το σπίτι κάνω έλεγχο αν έχω πάρει μαζί μου όλα τα απαραίτητα είδη!!

Ατομικά Εφόδια	Πληροφορίες	Έλεγχος (✓)
Περιβολή εργασίας	Παντελόνι Εργασίας, Παπούτσια κλειστά, Προσκοπική Φανέλα, Μαντήλι	
Πλήρης Προσκοπική Στολή	Μπερέ, Μαντήλι, Παπούτσια, Κάλτσες, Πουκάμισο, Παντελόνι, Ζώνη	
Παντελόνι Μακρύ		
Δυο ζευγάρια εσώρουχα και κάλτσες	Τουλάχιστον	
1-2 Επιπλέον φανέλες κοντομάνικες ή μακρυμάνικες		
Μικρό Σακίδιο/Σχολική Τσέντα	Για την Πορεία	
Αδιάβροχο	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ	
Φόρμα	Και προαιρετικά μακρυμάνικη φανέλα	
Σακάκι ή/και πουλόβερ		
Καπελάκι ήλιου	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ	
Υπνόσακο	Και προαιρετικά κουβέρτα	
Υπόστρωμα		
Είδη φαγητού	Πιρούνι, κουτάλι, μαχαίρι, πιάτο, ποτήρι (ΟΧΙ γυάλινα)	
Παγούρι	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ	
Είδη ατομικής καθαριότητας	Πετσέτα, σαπούνι, οδοντόβουρτσα, οδοντόκρεμα κτλ	
Χαρτί υγείας		
Φανάρι	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ	
Προσκοπικός Σουγιάς		
Γραφική ύλη		